

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения  
Московской области  
«Королёвская городская больница»  
(ГБУЗ МО «Королёвская городская больница»)

Циолковского ул., д.24, г. Королёв, Московская область, 141070  
Тел/факс. 8-495-511-54-43, e-mail: [korolev-gb1@mail.ru](mailto:korolev-gb1@mail.ru) сайт <http://www.gb1.korolev.ru>  
ОКПО 01935106, ОГРН 1035003374262, ИНН/КПП 5018000184/501801001

Исх № 88  
« 00 » 02 2023 г

Ректору Тверского государственного  
медицинского Университета

Доктору медицинских наук, профессор  
Председателю ученого совета университета  
Заведующему кафедрой неврологии, медицинской  
реабилитации и нейрохирургии

Л.В. Чичановской

**Уважаемая Леся Васильевна!**

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области «Королёвская городская больница» является одним из крупнейших многопрофильных медицинских учреждений здравоохранения Московской области. В ее составе функционируют 17 подразделений здравоохранения: 8 поликлиник, в т.ч. 2 детские, 2 диспансерных отделения (психоневрологический, онкологический), 3 женские консультации (Родильный дом, Костино, Юбилейный), 5 стационарных отделений (ЦГБ, Родильный дом, Костино, Первомайский, Юбилейный)

Основным значимым достижением является реализация программы Губернатора Московской области А.Ю.Воробьёва «Здравоохранение Подмосковья» по проведению комплексного капитального ремонта объектов здравоохранения на территории городского округа и их оснащению современнейшим оборудованием.

Были отремонтированы две детские и две взрослые поликлиники, терапевтическое отделение стационара, полностью обновлён крупнейший в городском округе многопрофильный скоропомощной стационар, открыт новый фельдшерско-акушерский пункт, отделение гемодиализа, полностью оснащенное современным оборудованием.

Приоритетным объектом модернизации стала Центральная городская больница.

Впервые за почти сорок лет здесь были капитально отремонтированы все корпуса ЦГБ общей площадью более 23 000 кв.м.. Обновлены и переоборудованы все отделения, в том числе реанимация, отделение сосудистой хирургии, онкологические отделения, отделение

рентгенохирургических методов лечения, детское хирургическое отделение, приемное отделение.

В обновленных корпусах открыта одна из крупнейших в области клинико-диагностическая лаборатория с линией ПЦР-диагностики, в которой можно делать до 20 млн анализов в год.

В 2021 году на базе филиала «Костинский» был открыт кабинет томографии. В 2022 году в Центральном филиале открыт кабинет МРТ так же, в 2022 году планируется открытие двух рентгеновских кабинетов.

Современнейшая ПЦР-лаборатория была открыта на базе Королёвской клинико-диагностической лаборатории в апреле 2020 года. На сегодняшний день объём исследований на наличие коронавируса, выполняемых для Королёвской больницы и ряда других Лечебно-профилактических учреждений Московской области, составляет порядка 2000 в сутки.

Особой гордостью обновленной Центральной городской больницы являются современные операционные.

Интегрированная операционная – одна из шести в России, она позволяет проводить все виды малоинвазивной хирургии, операции любого типа: эндоскопические и полостные. Хирург может управлять аппаратами через сенсорный экран и контролировать состояние пациента. Это позволяет в разы уменьшить возможность человеческой ошибки, сократить время пребывания пациента в больнице. Установленное оборудование уникально.

Еще одна новая операционная – ангиографическая. Установленный здесь ангиограф позволяет проводить как диагностику, так и лечение широкого спектра заболеваний – сердечно-сосудистых, неврологических, онкологических и других. Так как аппарат – последнего поколения, он позволяет в разы повысить качество и сроки диагностики, что крайне важно для пациентов.

Новые операционные спроектированы с учетом использования современных телемедицинских технологий, предусмотрена мультимедийная интеграция операционных с другими лечебными учреждениями, что позволяет проводить конференции, консультации и обучение.

Предусмотрены меры социальной поддержки медицинских специалистов:

1. Ежемесячная выплата медицинским работникам медицинских организаций государственной системы здравоохранения Московской области, расположенных на территории Московской области, с высшим или средним медицинским образованием в размере 20 000 руб/ежемесячно.

2. Подпрограмма «Социальная ипотека» государственной программы Московской области «Жилище».

3. Внеочередное предоставление мест в школах и детских садах

4. Доплата молодым специалистам, в размере 3000 руб в течение 3-х лет.

5. Бесплатное профессиональная переподготовка по специальности, повышение квалификации.

6. Для работы в новых отделениях и на новом оборудовании приглашаем врачей-специалистов:

Анестезиологов-реаниматологов

Врачей-функциональной диагностики

Врачей-неврологов (для работы в стационаре и в детской поликлинике)

Врачей травматологов-ортопедов (в т.ч. для работы с детьми)

Врачей детских хирургов

Врачей-терапевтов

Врачей-педиатров (для работы в стационаре)

Врач уролог-андролог

Врач ультразвуковой диагностики (+ ЭХО КГ для работы в педиатрической службе)

По всем вопросам трудоустройства можно связаться с заместителем главного врача по кадрам Кошкиной Любовью Владимировной 8(903)161-48-05.

**Главный врач**

**Э.М. Шпилянский**



Исп: Кошкина Л.В. 8(903)161-48-05